

医院举办2022-2023学年度本科生先进集体、优秀个人表彰大会

2023年12月21日，医院举办了2022-2023学年度本科生先进集体、优秀个人表彰大会，党委副书记郭传骥参会，为受表彰的先进集体和优秀个人颁发荣誉证书并讲话。

郭传骥先后为校综合奖学金、发展奖学金、优秀个人，校优秀班级、优秀寝室等获奖代表颁奖，并代表医院领导班子和全体教职员对学生们取得的成绩表示肯定与祝贺。他指出，在过

去的学年中，医院的学生们在科研学习、文体活动、社会实践、志愿服务等各方面取得了卓越成绩，为中国医科大学和医院争得了荣誉。希望全体学生坚定理想信念，为梦想而努力拼搏，探索自己的无限可能。郭传骥还介绍了医院的历史、现状和蓬勃的发展前景，表示医院会以建院140周年为新起点，继往开来，为学生们创造更好的环境，搭建更好的平台，助力学生追求卓越、不断

进步。

此次表彰大会传达了医院对优秀学生的认可和鼓励，增加了学生们的集体荣誉感和归属感，也有助于激发学生们向医学事业不断前行的动力和信心，培养更多、更优秀的医学事业接班人。学生工作部全体辅导员及受表彰学生代表参会。

学生工作部 / 邵春莹 李宇男

中国医科大学研究生相关政策解读会在院召开

1月4日，中国医科大学研究生院在我院召开了研究生相关政策解读会，主要涉及招生、培养、学位管理等相关工作。中国医科大学研究生院院长徐苑苑参会并讲话。

徐苑苑指出，研究生教育一

直是医院学生培养工作的重要组成部分，希望医院继续坚持高标准、严要求，注重培养学生的科研与临床能力，为培养更多优秀人才不懈努力。

研究生院各相关科室人员分别就研究生招生政策、研究生培

养要点、研究生学生工作以及研究生教育政策进行了介绍。

医院各教研室主任、研究生秘书、研究生导师以及学生代表等参会。

研究生工作部 / 韩冰松

医院举办第三届“6S”成果发表赛

2023年初，护理部启动了“6S样板间”建设活动，旨在通过选取具有代表性的科室，打造成为“6S”管理的样板，以点带面，推动全院护理单元的“6S”管理打造。经过近一年的深耕细作，12月12日，护理部举办了第三届“6S”成果发表赛，15个“6S样板间”护理单元参赛。比赛最终评选出“示范级成果奖”“创新级成果奖”“改进级成果奖”各5个护理单元。

此次比赛为护理团队提供了一个展示6S管理成果的平台，激发了护理人员的工作热情，提高了团队的凝聚力和创新力。医院护理团队将继续秉持精益求精的态度，不断探索，为患者提供更加人性化、专业化的护理服务。

又讯：2023年12月，由护理部主办的主题为“眼中有患者，沟通搭桥梁，质量有温度，安全有保障”的优秀护理质量与安全管理案例竞演赛在院各系统开

展。全院共12个案例进入决赛。护理部主任范玲对参赛案例进行了逐一点评。最终，急诊科获一等奖；2个护理单元获二等奖；3个护理单元获三等奖；6个护理单元获优秀奖。

优质护理管理委员会 /
范玲 杨瑞玲 刘丽君 于红
护理质量与安全管理委员会 /
范玲 姜艳 乔菲